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Základem diplomové práce je zasazení zvolených tradičních pohádek, Kráska a zvíře a Popelka, do teoretického rámce feministické kritiky. Zajímavým počinem je volba filmových zpracování pohádek, protože nabízí zajímavé verze téhož textu. Všechny filmové verze pochází od Walt Disney Pictures, diplomant se tedy zaměřuje na dobové rozdíly v pojetí a také různé režijní koncepce.
Práce vychází z kvalitní a obsáhlé bibliografie a je jednoduše, přehledně a logicky strukturovaná. Jakkoliv je práce velmi stručně uvedena, nechybí zde jasná formulace teze práce. Jediné, co bych ještě uvítala, je vysvětlení, s čím bude zobrazení genderových rolí konfrontováno: s dobových kulturním kontextem nebo mezi jednotlivými verzemi?
V teoretických kapitolách diplomant dokazuje výbornou orientaci v tématu. V žánrové analýzy pohádky oceňuji, že se nespokojí s použitím pouze Jacka Zipese (jakkoliv je stále tento kritik v odkazech dominantní), ale snaží se najít pro svůj záměr i další kritické názory, např. Alexandra Bruce. I další teoretické kapitoly jsou zpracovány velmi pěkně, oceňuji i konfrontaci a kritické zhodnocení názorů různých kritiků, např. na str. 24-25 pasáže věnované Simone de Beauvoir. Genderová identita je jedním z velmi intenzivně diskutovaných fenoménů současnosti a tyto diskuse v různých souvislostech často dominují prostor veřejných diskusí. Je proto trochu s podivem, že diplomant nejvíce čerpá ze zdrojů poněkud starších a aktuální diskurs věnovaný tomuto tématu reflektuje jen velmi málo (výjimkou je Anne Beall, kterou ale student využívá spíše ke konkrétní analýze filmů o Popelce).
Analytické kapitoly jsou zpracované velmi pěkně a je z nich patrný studentův zájem o téma. Po formální stránce zcela odpovídá požadovaným normám. Jediné, co bych ještě vytkla je jazykové zpracování. Ve snaze o co nejkomplexnější jazyk působí bohužel výsledek značně šroubovaně a pro čtenáře představuje opravdu náročný úkol.
Celkově však považuji diplomovou práci Bc. Davida Váni za povedenou a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením B. 


Otázka k obhajobě: 
How does Jack Zipes´s Marxist point of view on gender stereotypes compare with some of the more contemporary critics?
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